
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

         08 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08  лютого під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
28  питань,  серед  яких:  про  організацію  навчання  населення  з  цивільного
захисту  міста  у  2022  році;  про  внесення  змін  до  рішення  виконавчого
комітету  міської  ради  від  07  квітня  2011  року  № 337  „Про  затвердження
Положення про комісію по визначенню стану та вартості зелених насаджень
та її складу”; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради
„Про звіт за 2021 рік щодо виконання Програми природоохоронних заходів
місцевого значення на 2021-2023 роки”; про визначення видів оплачуваних,
безоплатних суспільно корисних робіт та переліку об’єктів, на яких засуджені
та  правопорушники  будуть  виконувати  роботи  у  2022  році;  про  надання
одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького;
про встановлення ТОВ „МІКОТЕПЛОСЕРВІС” скоригованих одноставкових
тарифів  на  послугу  постачання  теплової  енергії,  її  виробництво,
транспортування та постачання; про встановлення ПП „АВКУБІ” тарифів на
теплову енергію тощо. 

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань  мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,   щодо
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького,
підготовлені управлінням архітектури та містобудування. Також розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
припинення опіки над малолітньою дитиною, встановлення опіки над майном
дитини, соціального захисту прав дітей тощо.

08  лютого  звітував  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний  та  підпорядковані  йому
керівники виконавчих органів за результатами виконання бюджетних програм
у 2021 році.

08  лютого під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  39  звернень  депутатів  Кропивницької  міської  ради.
Погоджено  надання  допомоги  27  особам,  відмовлено  -  2  особам  та
направлено на доопрацювання 10 звернень.

08 лютого  під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті     Кропивницькому     ради     Ірини     Жарової     відбулося     засідання 
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адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
м. Кропивницькому ради.

Розглянуто 22 адміністративні справи, по яких винесено такі рішення:
накладено  штрафи  –  на  6  осіб;  винесено  усне  зауваження  –  11  особам;
закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення – 5 справ.

08 лютого  за участю заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулася  нарада  з  питання
підготовки  та  проведення  заходів  з  нагоди  Дня  вшанування  учасників
бойових  дій  на  території  інших  держав  та  33-ї  річниці  виводу  військ  з
Республіки Афганістан.

За  результатами  наради  керівникам  виконавчих  органів  надані
відповідні доручення.

08 лютого начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  онлайн  нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті  питання:  про  моніторинг  захворювання  тренерів  та
вихованців КДЮСШ; про дотримання карантинних обмежень при проведенні
спортивних заходів; про підготовку до дистанційної роботи дитячо-юнацьких
спортивних шкіл; про роботу КЗ “КДЮСШ № 3” у період з 04 по 11 лютого
2022 року; про економне використання енергоносіїв; про оперативне надання
щоденної  експрес-інформації;  про  цифровізацію вихованців  КДЮСШ; про
проведення навчань щодо дій у випадках виникнення надзвичайних ситуацій.

08 лютого заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами  -  організаторами
КЗ  «Об’єднання  дитячо  -  юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької міської ради».

Розглянуті  питання: про щоденний контроль за відвідуванням дітьми
гуртків  та  секцій  ДЮКів;  про дотримання правил карантинних обмежень;
про  заходи  з  економного  споживання  електроносіїв  та  участі  вихованців
ДЮКів у загальноміських заходах.

Діалог влади з народом
08  лютого на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з

питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  побували
мешканці  міста  різного  соціального  стану  та  категорії  (робітники,
безробітній, багатодітна сім”я).

Розглянуті питання: про забезпечення твердим паливом жилого будинку
приватного сектору; про встановлення меж території  ОСББ “Підкова 1+3”;
про  встановлення  сміттєвих  контейнерів;  про  термомодернізацію
багатоповерхового будинку; про ремонт прибудинкової території; про ремонт
ліфтів.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.



3
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

08 лютого  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

Центральна  бібліотека –  день  безпечного  Інтернету  «Принади  і
небезпеки  всесвітньої  павутини»,  вікторина  «У  віртуальний  світ  –  без
загроз!». Бібліотекарі розповіли про історію створення Інтернету, ознайомили
користувачів з різними корисними і цікавими Інтернет-сайтами, підготували
відео  «Безпечний  Інтернет»,  представили  слайд-застереження  «Інтернет:
корисний друг, чи підступний ворог?»;

№  9  – день  бібліографії  «Мова  –  серце  народу». Були  організовані
екскурсії,  бесіди-консультації,  знайомство  з  електронним  каталогом
бібліотеки  та  формою  електронного  пошуку  інформації  про  видання.
Бібліотекарі презентували мотиваційні плакати з серії «Стіни, що говорять»,
консультували  відвідувачів  біля  книжкових  виставок  «Літературний
ландшафт рідного краю», «Слова у рідній мові – квіти калинові»;

№ 12 – день Інтернету «Правила безпечного руху дорогами Інтернету».
Під  час  заходу  були  проведені  різноманітні  заходи  про  безпечне,
відповідальне і  позитивне використання цифрових технологій для дітей та
молоді,  обговорювали  шляхи  безпечного  використання  Інтернету,  питання
Інтернет-етики, загрози протизаконного контенту.

Створено  пам'ятку  «Безпечна  поведінка  в  Інтернеті»,  Кейс  корисних
Інтернет-посилань  для  дітей  та  батьків  з  питань  безпеки  в  Інтернеті  та
відеопрезентацію «Комп'ютер, безпечність і діти», де розмістили інформацію
про  правила  безпечного  Інтернету,  нові  поняття  (булінг,  фішинг,  кардинг,
грумінг,  кібернебезпека),  а  також  рекомендації,  до  кого  звертатися  в  разі
небезпеки. 

У  день  безпечного  Інтернету  було  проведено  міні-диспут  «Як
розпізнати  Інтернет-залежність»,  інформ-хвилинку  «Ми  за  безпечне
Інтернет-селфі»,  надана  експрес-інформація  «Stop,  боти!»,  наймолодші
користувачі переглянули мультфільм «Казка про золоті  правила безпечного
Інтернету».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




